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 نقـا ط ) 05(  التمرين الأول:
 اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات التالیة:

02 المعادلة • =+++ cxbxa  0حیث≠a :لھا حلان مختلفا الإشارة اذا تحقق 
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02 المعادلة إذا كان • =+++ cxbxa  0حیث≠a  0، ∆>0و<a . 
 .المعادلة لھا حل سالب.3.المعادلة لیس لھا حلول .   2لھا حلان سالبین.      المعادلة . 1     
 قصة تماما إذا كانت.متنا gfοتكون الدالة g ،fلتكن الدالتان •

 .متناقصتان تماماg ،fالدالتان.2.                         متزايدتان تماماg ،fالدالتان.1                   
 .متناقصة تماماfتماما،و الدالة متزايدة gالدالة.3                                         

• G المثلثمركز نقل ABC :إذا كان 
                 1 .Gمرجح الجملة المثقلة{ })1;(),1;(),1;( CBA .2. Gمرجح الجملة المثقلة{ })1;(),1;(),1;( −CBA  . 

                                             3. Gمرجح الجملة المثقلة{ })2;(),1;(),1;( CBA −. 

لتكن العلاقة الشعاعیة: •
→→→

=+ 0MAMA βα 0 حیث=+ βα: 
 .Mالعلاقة لیست مستقلة عن .3.توجد نقطة وحیدة.    M  .2.العلاقة مستقلة عن1         

 نقاط ) 10: (  التمرين الثاني
'(لیكن كثیر الحدود               xf:6116حیث)( 23 −+−= xxxxf 

)3(,)0(أحسب  .1 ff.ماذا تستنتج ؟ ، 
αβδ عین الأعداد الحقیقیة .2 )()x،)()3حقیقي بحیث : من أجل كل عدد ,, 2 δβα ++−= xxxxf. 
0232المعادلة : IR حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة .3 =+− xx 
)(0استنتج حلول المعادلة: .4 =xf. 
)(0المتراجحة : IR حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة .5 <xf. 

 نقاط ) 05: (  لثالتمرين الثا
}تعطى الجملة المثقلة               })2;(),1;(),1;( CBA − ) ....1( 

 ) تقبل مرجح.1بین أن الجملة ( .1

اكتب الشعاع  .2
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+−= MCMBMAu بدلالة الشعاع 2
→
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=0 من مستوي بحیث تحقق : Mأدرس مجموعة النقط .3
→

u . 

 
 


